Высокие тарифы оплаты ЖКХ?

Население Якутии фактические затраты на поставку коммунальных услуг полностью не оплачивает. В *среднем* по улусам республики за коммунальные услуги население оплачивает 16% от фактических затрат. Разница между экономически обоснованными тарифами т.е. фактическими затратами и установленными тарифами для населения возмещается из бюджета республики.

Кроме того, Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Саха (Якутия) для граждан, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, превышают величину максимально допустимой доле расходов граждан на оплату ЖКУ в совокупном *доходе семьи*, предоставляются субсидии на оплату жилья.

Субсидии предоставляются на основании заявительного принципа. Размер субсидии зависит от количества членов семьи, постоянно проживающих совместно с гражданином, обращающимся за субсидией.

Таким образом, если Квартплата занимает ощутимую долю в семейном бюджете, можно воспользоваться своими правами на получение субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг. Назначение и расчет субсидии производится индивидуально. По вопросам предоставления субсидии на ЖКУ необходимо обратиться в Службу адресных субсидий.